

Szegedi Hírlap

A FÜGGETLEN KISGAZDAPÁRT NAPILAPJA

Most három éve

Három éve szabdult fel Magyarország a német és nyilas uralom alól. Három esztendője, hogy a felszabadító orosz csapatok hazánk területéről az utolsó náci katonát is kiűzték és folytatták tovább a küzdelmet a végző győzelemig. Aki itthon élte és szenvedte végig a német megszállást, a nyilas pünkösdi királyságot és még előbb a szélsőjobboldallal egyre inkább barátkozó hatalom évtizedeit, az tudja csak igazán mérlegelni és megbecsülni ennek az évfordulónak a történelmi jelentőségét és messziri jövőre kiható értelmét. Ugyanúgy, egydül csak azok tudják igazán értékelni a felszabadulás óta eltelt három esztendőben elért magyar átalakulást, a népi demokrácia nagy vívmányait, akik hűek maradtak hazánkhoz, ma is itthon élnek és tevékenyen részt vesznek a magyar közlekedés megszilárdításában.

Ezen az áprilisi évfordulón emlékezzünk! Emlékeznünk kell arra, mielőtt szörnyű szakadék mélyén vergődött nemzetünk és hazánk már esztendő óta a német uralom nyomása alatt. Emlékeznünk kell arra is, hogyan nyílt meg mindnyájunk előtt a szabadság kapuja a felémelkedés felé, a jobb élet és a magyarabb jövő felé. Ne felejtsük el a fekete esztendőket, sohase felejtsük el, hogy milyen sötét erők, szabadságellenes hatalmi rendszerek sodorták a magyar népet szakadékokba. És ne felejtsük el, kik voltak a felszabadítóink. A magyar nép hálája ma azok felé száll, akiknek ereje együttléve, — elsősorban a velünk szomszédos hatalmas Szovjetunió — döntő csapást mért a hitleri zsarnokságra, s ezzel a döntő győzelemmel megnyitotta az utat a magyar függetlenség, a magyar szabadság megszerzésére.

A magyar nép ezt a három esztendőt teljes mértékben jól kihasználta. Romjaiból felépített egy országot, egy nemrég még a germán hatalomtól függő országot, amely nem lehetett saját honja a magyar népek, mivel nem volt egészen az övé a föld, a gyár, a bánya, s a cselekvési szabadság. Harmadik évfordulóján felszabadulónknak, tekintünk a haladás eddig megtett útjára, erősödjük meg szívünk a további építő fejlődés reménységével és a népi demokráciába vetett bizalmunkkal. Három esztendővel ezelőtt a szabadság és a béke útjára léptünk, vizyázzunk, nehogy erről az útról valaha is letérjünk.

Ma ünnepli Szeged az ország felszabadulásának évfordulóját

Szeged város közönsége méltó módon ünnepli meg az ország felszabadulásának évfordulóját. Ma délelőtt 10-től 11 óráig a rendőrszenekar ad terzenét, majd a városháza közgyűlési termében a nemzeti bizottság ünnepi gyűlést tart. Az ország felszabadulásának jelentőségét Antalffy György dr. helyettes polgármester méltatja, közreműködik az ünnepségen az egye-

temi énekkar és a rendőrszeneka. Ezután a város hatósága és a különféle egyesületek koszorút helyeznek a Széchenyi-téri orosz emlékműre, innen a Dugonics-temetőbe vonul a közönség, ahol szintén koszorúkat helyeznek a szovjet hősök sírjaira.

A felszabadulási ünnepségekkel kapcsolatban a Tass iroda tudósítója a következő-

ket írja: „A magyar nép április 4-én ünnepli a fasiszta rabszolgaság alól való felszabadulásának történelmi évfordulóját. Három évvel ezelőtt verte vissza a szovjet hadsereg a német fasiszta csapatok utolsó maradványait az ország területéről. Magyarország megszerezte függetlenségét és szuverenitását és azt az országa újjáépítésére használta fel.

sával foglalkozva a következőket jelenti: török hírek szerint tárgyalni fognak arról is, hogy katonai csapatokat szállítsanak Görögországba és ezek a csapatok külön területen, a görögöktől függetlenül működjenek.

Az angol rádió

jelentése szerint *Singaporeban 1000 ceyloni katona fellázadt és azonnali leszerelését követeli. A lázadók ellen katonaság vonult fel.* Ugyancsak londoni jelentés szerint Spaak belga miniszterelnök Washingtonba utazik, hogy sürgős megbeszélést folytatson Marshall külügyminiszterrel és Forrestal hadügyminiszterrel.

Montgomery tábornagy megbeszéléseket folytatott Robertson tábornaggal és a németországi brit csapatok megsemmisítése után találkozik Clay tábornokkal is.

Amerika ajándékokkal igyekszik irányítani az olasz választásokat

Singapórebán ezer ceyloni katona fellázadt

Az olasz jobboldal terrorja mindjobban fokozódik. *Amerika különböző ajándékokkal igyekszik az olasz választásokat irányítani.* A római amerikai nagykövetség négy és fél millió dollárról szóló csekket nyújtott át az olasz pénzügyminiszternek azért a munkáért, amelyet az olasz hadifoglyok az „amerikaiak számára” végeztek. A választók irányítására való az intézkedés is, hogy Németország nyugati övezeteiben élő olasz állampolgároknak a fasiszta „nyugatosok”-nak lehetővé teszik a hazatérést a választásokra. A kormány a rend „biztosítására” körülbelül 300.000 főnyi erőt szervezett, amelyben igen sok volt fasiszta esendő szerepel.

Taylor

madridi látogatásával kapcsolatban az a hír terjedt el, hogy a Marshall-tervben résztvevő 16 nyugateurópai államon kívül *ibériai tömb néven újabb nyugateurópai tömörülés készül.* Spanyolország és Portugália amerikai felszereléssel erősíti meg rendőrségi és katnai egységeit.

Washingtonban

— mint azt több amerikai lap tudósítója kijelentette — a brit és amerikai külügyminisztérium megbízottai titkos tanácskozásokat folytatnak olyan új szerződésről, melynek értelmében Amerika hozzájárulásával és segítségével Angliát tennék Európa uralkodó államává. Az európai országokat kész tények elé állítanak és csatlakozásra kényszerítik. Marshall magánbeszélgetést folytatott Veneziella és Argentína két kiküldöttjével a panamerikai értekezleten. Mindkét állam élénken támogatta azt a határozati javaslatot, amely állást foglal az európai államok gyarmatosító tevékenysége ellen a nyugati félgömbön. Az amerikai segély-

ről szóló törvényjavaslatot aláírás céljából átnyújtották Truman elnöknek. Lowett államtitkár kijelentette, hogy a Marshall-terv hétfőn életbe lép. — Royal hadügyi államtitkár közölte Clay tábornokkal, hogy az amerikai csapatok Berlinben maradnak.

Forrestal nemzetvédelmi miniszter hivatalosan kérte a kongresszust, fogadja el az általános katonai kiképzésről szóló törvényjavaslatot és rendelje el a sorozást a 19—26 éves férfi-korosztályra.

Athén

A TELEPRESS jelentése szerint Szadek török külügyminiszter négy napos tartózkodásra Athénbe érkezett, hogy megvitassa a Földközi-tengeri tömb és a görög polgárháborúban való török katonai be-

avatkozás kérdését. A Szabad Görög Rádió Szadek látogatá-

A köztársasági elnök és a kormány távirata a szovjet nép vezetőihez

Tildy Zoltán köztársasági elnök a következő táviratot intézte Svernikhez, a Szovjetunió legfelső tanácsa elnökségének elnökehez:

— Amikor a magyar nép az ország egész területe felszabadulásának 3-ik évfordulóján bensőséges kegyelettel emlékezik a fasiszta elleni háborúban a magyar nép és a népek szabadságáért vért és életet áldozó szovjet hőökre, szívből küldöm meleg üdvözlémet Önnek, Elnök Ur és az Ön személyén keresztül a Szovjetunió dicsőséges hadseregének és a szovjet népek dolgozó

millióinak kifejezve mély hálánkat mindazért, amit a Szovjetunió hősi áldozatban és baráti segítségben Magyarország felszabadításáért és új életért nyújtott. A felszabadulás 3-ik évfordulójának megünneplését különösen fényessé és emlékeztetővé teszi a magyar nép számára a Szovjetuniónak a z a nemes és nagylelkű gesztusa, amellyel a magyar nép szabadságának megbecsült jelképeit, történelmi zászlóinkat a magyar nép örökébe átadja. Kérem Elnök Ur, fogadja mind a magyar nép, mind a magam nevében kifejezett őszinte köszönetemet a zászlók átadásáért és az ezzel kifejezett bizalomért.

Rákosi Mátvás miniszterelnökhelyettes a következő táviratot intézte Sztalin generálistiszimuszhoz:

— A magyar nép soha sem felejtette el, hogy a szovjet hadsereg tette lehetővé a német elnyomókon aratott győzelemmel nemzeti függetlenségét és demokratikus fejlődését. Ezt a történelmi évfordulót még emlékezetesebbé teszi az a baráti eszekekedés, amellyel a szovjet kormány visszaadta az 1848—49-es szabadságharc zászlóit és az orosz haderők által még korábbi időben zsákmánvul ejtett magyar zászlókat. Ezért mind a magam, mind a magyar köztársaság kormányának és Miniszterelnök Urnak személyesen melegen köszönetet mondok. Meggyőződés, hogy a magyar nemzet ereiklyék nagylelkű visszaadása tovább erősíti a szerződéssel megpecsételt és népeink érzelmein alapuló szovjet-magyar barátságot.

Ortutay Gyula:

A magyar demokrácia nem tűri a felelőtlenséget

A diákok nemzeti szövetségének kezdeményezésére a középiskolai ifjúság is csatlakozott az országos versenyhez és elindította az ifjúság körében a „Tanulj jobban” mozgalmat. Szombaton délelőtt ünnepélyes keretek között határozta meg a mozgalom feltételeit.

Ortutay Gyula kultuszminiszter emlékeztetett arra, hogy a reformkor ifjúsága a legnagyobb esztendőnkben a legnagyobb igyekezettel tanult, hogy a politikai harcokban a nemzet függetlenségéért és a jobbágyosztály felszabadításáért vívott harcokban kivégezték. Ami 1849-ben megtörtént, az még egyszer nem történhet meg. *A népi demokrácia megmutatta, hogy útnak felfelé vezet.* Így kell felfogni ezt a „Tanulj jobban” mozgalmat. A továbbiakban emlékeztet-

tett arra, hogy körülbelül egy esztendője felhívta a magyar ifjúság figyelmét a jobb iskolai munkára, de nem sok eredménnyel. A demokrácia a diákoknak az önkormányzattal megmutatta nemcsak szeretetét, hanem bizalmát is, hogy hisz az ifjúság erkölcsi és szellemi komolyságában. *Sajnos az iskolában a fejvelem és a tanulmányi eredmény rossz. Nagy a felelőtlenség a diákságban és a magyar demokrácia ne tűri a felelőtlenséget.* Az ifjúság ezzel a mozgalommal 1848 ifjúságához méltóképen haladjon a jobb magyar jövő felé.

Ezután Révai József üdvözölte a megjelent diákságot és hangsúlyozta: Aki jobban tanul, az a maga és nemzete javára dolgozik, segíti újjáépíteni Magyarországot.

Dávid professzor:

Azt szeretnénk, ha ebben az országban elülnének a pártharcok és világnézeti ellentétek

Demokráciánk békés fejlődésének alapvető problémája az aktuális gazdasági és politikai kérdések mellett az eddig kevésbé előtérben állott ideológiai harc. Mindent el kell követnünk, hogy népünk megértse demokratikus fejlődésünk lényegét és ne álljon elenségesen a legszélesebb társadalmi rétegeknek javát szolgáló demokráciával szemben. Eppen ezért egyik legfontosabb probléma az egyház és a demokrácia, közelebbről az egyház és az új népi demokratikus állam viszonyának tisztázása.

Az egyre inkább tapasztalható jelenségek azt igazolják, hogy mind szélesebb rétegben értik meg demokratikus fejlődésünk szükségességét.

Egy legutóbb Szegeden az egyetemi Mária kongregáció vezető tagjai intéztek felhívást a katolikus egyetemistákhoz és kongregantákhoz, amelyben többek között a következőket mondták:

»Ebben a nagyszerű megújulásban nekünk kongregantáknak, katolikus ifjaknak kell előjárnunk, bizottságot telve arról, hogy a katolikus ifjúság legjobbjait nem sikerült letéríteni arról az útról, amelyen Krisztus szellemében az egész magyar nép szabad és boldog hazáját építi.»

A felhívás aláíróinak élén dr. Dávid Lajos egyetemi tanár, a szegedi Actio Catholica világi elnöke és a belvárosi egyházközség elnöke áll. Dávid Lajos professzor neve a legkritikábban szerepel a nyilvánosság előtt és éppen ezért fokozott jelentősége van a komoly és buzgó katolikus professzor felhívásának.

A felhívással kapcsolatos viszhangokkal Dávid professzor sajtónyilatkozatban foglalkozott.

— Sokan vagyunk — mondta — akik felismertük, hogy Tiéd az ország, nagadnak

épités, nem üres frázis, hanem élő valóság.

A fizikai dolgozók a felszabadulás óta emberleletti áldozatot hoztak,

hogy felépítsék az országot. Sokan, nagyon sokan voltak, akik nem hitték el, hogy a dolgozók az országot maguknak építik. Az élet azonban bizonyossággal szolgált. Aki ebben az országban élni és boldogulni akar, annak alkotó munkát kell végeznie. A munka gyümölcseit a henyélők, a passzív rezisztenciába vonultak nem élvezhetik. Mindenki magának és nagyobb távlatokban a nemzetnek dolgozik és alkot.

Arra a kérdésre, hogy az egyetemi hallgatók vannak-e sokan olyanok, akik ezt az igazságot felismerték, Dávid professzor a következőket válaszolta:

— Öszinte leszek és meg kell állapítanom, hogy még nem mindenki döbönt rá az igazságra, de a helyes úton járók száma örvendétesen, naponta gyarapodik. Azt hiszem megfektettem miért állott fenn ellentét a nemzet tagjai között. Véleményem szerint a mult olyan messzire sodorta egymástól az idealistákat és materialistákat, hogy mindkét fél túlzottnak látta az ellentéteket.

Mi — a felhívás aláírói — azt a célt tűztük magunk elé, hogy közelebb hozzuk a két felet, hogy eloszlassuk a vélt ellentéteket és nem egy esetben a célt az egész magyar nép szabad és boldog hazáját építsék fel — fejezte be nyilatkozatát dr. Dávid Lajos.

Krisztus szeretetében és a krisztusi szeretet gyakorlásában a szembenálló felek egyakarátu nemzetét olvadjanak és Krisztus szellemében az egész magyar nép szabad és boldog hazáját építsék fel — fejezte be nyilatkozatát dr. Dávid Lajos.

Rajk László a magyar demokrácia fejlődéséről

A Magyar Kommunista Párt és a Szociáldemokrata Párt debreceni szervezetei közös pártnapot tartottak, amelyen Rajk László belügyminiszter is részt vett és beszédet mondott. Foglalkozott a két munkáspárt egyesülésének kérdésével. Ez az ország egyik legfontosabb kérdése az államosítás mellett — mondta — és a két párt egyesülésével és az államosítással a magyar demokrácia fejlődésében határkövet állítottunk. Ma a négy koalíciós párt nem egyszerű kormányzati szervben van egymással. A pártok között egyre jobban megvalósul politikailag is az

egységes elképzelés Magyarországi jövődjéről fejlődésében. Erélyesen visszautasította a reakció újabb támadását, mely azt terjesztette, hogy a két munkáspárt egyesülésével bekövetkezik az első lépés a proletárdiktatúra felé. Magyarországon nem lesz proletárdiktatúra, mert erre nincs semmi szükség. A belügyminiszter végül a munkaverseny fontosságát és jelentőségét méltatta.

(x) Domonkos András elhalálozásának évfordulója alkalmából kedden 8 órakor gyászszenntmise lesz a Rókusi templomban.

BUTORT

Olcsón készen vásárolhat és készíttethet felelősség mellett. Díjja polltűrozott

Kombinált szobát	2800 Ft
Hálószobabútor	2800 Ft
Konyhát	1150 Ft
Pestett hálószobát	2200 Ft

Kakuszi műasztalos
Kossuth Lajos-szögút 5 szám

2 SZEGEDI HIRLAP
1948. április 4. vasárnap

Hulló levelek

Tavaszi bánatok...

Ma megint nem kaptam levelet és nem kapott levelet az ablakom alatt buszjóró oronabokor sem. Pedig úgy vártuk mind a ketten. Várta az orgonabokor is és levelet várt az újszegedi som is. de levelet, sok-sok színes, tavasz-zöld levelet várnak a plátnok is a Főfasorban és a körző egyaránt...

Valami különös várakozással van tele a város. Minden éjszakánk nyugtalan. minden reggel idegesen ébredünk és ajkunkon ott vibrál a sóhaj: hátha... Hátha ma sikerül, hátha ma végre lesz valaminek, ami megronigatva vasunk és Damoklész éles kardjaként folyton ott tebeg fejjünk felett. Nem nem és soha többé! Életet akarunk, sok-sok nyíló virágot és nem halálba újuló telet, békét akarunk, sok-sok nyíló virágot, maszatos gyerekfejet és... és az is lesz: új tavaszban az ifjúság ereje zúg...

De ma megint nem kaptam levelet, ma megint rosszkedvűn ébredtek a tiszaparti füzek. Észre se vették a reggel, amikor átmentem a hídon és morozusan fogadott még a mogyoróbokor is... Minden olyan rosszkedvű volt körülöttem, mintha mindenkiről elfeledkezett volna valaki. Ot ültem az egyik padon és a fák között tovasuhanó szellő, régi magabizó verssorokat sutlogott a fülemben:

Minden mozdulatodban ott vagyok!
Ha reggel kinyitod az ablakot, ha a munkádba sietsz délelőtt, vagy délután, ha a tükör előtt merengve állsz, fészölöd magad: engem ott érzel a hátad mögött, és reám gondolsz hosszan, ne tagadd!

Igen, így biztattam magam valamikor és biztatom most. Almot sodor szememre a szél és álmomban olvasom: »Várlak... Dalol, a szívem és meglopok minden újhódas éjtszakát és megrabolok minden virágos mezőt. És megölelek mindent, ami tavasz: a nyíló barackvirágot, vagy a gesztenyefa hatalmas, enyves rügyeit, a zöld folyópartot, vagy a luskos barna földet, a vihart és a napvihar a felhőt és a szivárványt... »Szép volt az álom, de felébredve még mindig nem láttam leveleket a fákra még mindig nagy volt a bánatom, kimondhatatlan nagy.

Ma nem kapott levelet az orgonabokor és nem kaptam levelet én sem. De talán jobb is így, hiszen a levél a legszebb, az ígér legtöbb boldogságot, amelyet még nem kaptunk meg...

(-cz)

HIREK

Időjárásjelentés

Mérsékelt déli, délnyugati, később nyugati szél. Változó felhőzet, több helyen futó cső. A hőmérséklet alig változik.

NAPIREND:

Múzeum: hétköznap 9-13, vasár- és ünnepnap 9-12 óráig nyitva.

Somogyi Könyvtár: hétköznap 9-19 óráig nyitva, vasár- és ünnepnap zárva.

Egyetemi Könyvtár: 9-19 óráig nyitva.

Szolgáltatás gyógyszertárak:

Leinzinger örökösök Horváth Mihály-utca 9. Telefon: 223. Pósa Balázs Kálvária-utca 17. Dr. Kotsis J. Endréné Földmivés-utca 17. Telefon: 324. Selmeczi Béla Somogyitelep IX. utca 489.

Mozik műsora:

Körző Mozi: Szerlem parancsszóra. Belvárosi Mozi: Arany kakas és a Kigyó-testű nő. Széchenyi Filmszínház: Hetedik fátyol és Híradó. Híradó Mozi: Magyar Híradó. Virágok és illatszerek. Világhíradó, Hold (kulturfilm), Francia Híradó. Egy cigareta élete és halála. Színes rajzfilm.

Színház műsora:

Vasárnap 7-kor: Titanic keringő. Bérletiszünet. Hétfőn nincs előadás.

Lear király

iparos előadás

1948. április 8-án

Bartos Gyula

főszereplésével.

Kedvezményes jegyek kizárólag az Ipartestületben kaphatók.

— A Szegedi Filharmonikus Egyesület Klempererrel hirdett hangversenyt kénytelen elhalasztani, azért első bérleti koncertjére meghívta Ferencsik Jánost, a nagyevű magyar dirigens, aki április 16-án vendégszerepel Szegeden, gyönyörű műsorral. A Klemperer jegyek érvényesek. Miután a hangversenyt olcsóbb helyárrakkal tudja az egyesület megrendezni, a lapunk kiadóhivatalában megváltott jegyek különbözetét, a kiadóhivatal visszafizeti.

— Újságíró és művészcsoporthoz az Otthonban. Április 5-én hétfőn este 8 órakor írók, újságírók, tudósok, színészek, festők, szobrászok baráti vacsorája az Újságíróotthonban. Részvételre előjegyzés az alizstnél 476-os telefonon.

— AZ ORSZÁGOS MUNKAVISELŐI SZÖVETSÉG Iroda közli, hogy címe: Budapest V., Zrínyi-utca 1. I. 2. Telefon: 185-400.

(x) Bélmelegzésnél azonnal FERENC JÓZSEF keserűvizet.

(x) PETRÓLEUMPÖTLŐ jegy nélkül kapható, főzőbe is jó. Markovics műszaki üzlet. Tisza Lajos-körút 44.

— A MSZMT értesíti az érdekelteket, hogy technikai okok miatt kénytelen »Az elvarázsolt búzaszem« című orosz mesefilmét április 11-én délelőtti elhalasztani. A már megváltott jegyek akkor érvényesek, de visszaváltásuk április 7-én délután 7 óráig lehetséges.

Cséplőgarnitúra

55 colos nagy 8-as lokomobilis, teljes felszereléssel eladó. Érdeklődők a kiadóhivatalba »Cséplőgarnitúra« jellegre írjanak.

— Gyermeknevelés a gyakorlatban előadás sorozat (Szülők Iskolája) hétfőn délután 5 órakor tartandó előadásán Antal József beszél »Az egészséges sport értéke a nevelésben« címmel.

— Honvéd Szabadegyetem előadásorozatának keretében április 5-én, hétfőn délután 6 órakor Révay Kálmán ezredes a Kossuth Akadémia parancsnoka »A honvéd Kossuth-akadémia« címmel tart előadást az Egyetem Ady-téri előadótermében. A Szabadságharcosok szegedi vezetésége felkéri tagjait, hogy az előadáson minél nagyobb számban vegyenek részt.

Tavaszi cipőajándékok

kaphatók, az ismert jó minőségben Csizsárnál, Károlyi-utca 3. Saját készítésű kézimunka!

(x) Szemüveget, Fotoamatőrmunkát, Napszemüveget Wébertől Széchenyi-tér 5.

(x) Textílereszkedők (piaci árusok és nyiltárúsi üzlettel rendelkezők, akik a pamutárú leltárátváltást az Anyag- és Arhivatólól még nem kapták vissza, jelentkezzenek összeírás végett az érdeklésviselet Széchenyi-téri irodájában, hétfőn d. u. 5 óráig 7 óráig Kende Sándor szakosztályi titkárnál. Kérjük a befizelési csekklapjukat is hozni magukkal. — Szakosztályi gyűlések rendezése április 4-én 3 órakor piaci zöldség, tejtermék, gyümölcs Lechner-téren. 5-én fél 5 textil adóközösségi felelőbizottsági ülés. 5-én 5 óraor nyersbőr szakosztályi ülés.

TO-TO szelvények

A SZEGEDI HIRLAP kiadóhivatalában kaphatók.

Beiktatták a Pick-gyár munkásigazgatóját

Szombaton délelőtti bensőséges háziünnepség keretében iktatták be László István, a Pick szalámigyár munkásigazgatóját. A szakmaközi bizottság nevében ifj. Komócsin Mihály képviseltette a munkásból lett igazgatót, majd dr. Leipnik Győző a gyár szellemi munkavállalói, Gyenes András a munkások és Tombác Imre a kommunista párt nevében üdvözlő beszédet intéztek az új munkásigazgatóhoz.

László István meghatott hangon mondott köszönetet az üdvözlésekért és egyúttal ígéretet tett arra, hogy a dolgozók érdekében ezután is minden erejével fáradozni fog.

Legjobb élelmiszer,

csemegeáru, cukorka, vágott baromfi és kenyér legolcsóbban:

Fodornénál

Kárász-utca 8.

(Rosmann-ház)

Minden jegyes árut kiszolgálók.

Körösi Géza

Az Alföld legnagyobb táblaüveg és üvegáru nagykereskedés, üvegezési vállalat.

Mérey-utca 9. Telefon: 507.

Árverési hirdetés!

A Magyar Postatakarékpénztár szegedi zálogfiókjában (Nádor-utca 2)

I. évi április hó 6-án, délután 4 órakor

árverést tart.

Árverésre kerülnek a volt

Szegedi Városi Zálogházban és a Nemzeti Hitelintézet szegedi zálogházában 1948. február hó 29-ig lejárt, de nem rendezett ékszer és ingó zálogtárgyak, valamint az árverésre önkéntesen beadott különféle ingóságok.

PÁRTHIREK

A TÁPIÉ-ről szervezett 4-én délután 4 órakor a volt olvasókörben tagértekezletet rendez.

ALSÓVÁROSON április 4-én délután 4 órakor a Vöneri vendéglőben választmányi ülés.

ARPAKÖZPONTI szervezett április 4-én 12 órakor Szalai vendéglőben partgyűlést tart.

UJSZENTIVÁNI párszervezet április hó 4-én d. u. 3 órakor az Újvári vendéglőben partgyűlést tart.

DESZKI párszervezet április 4-én d. u. 4 órakor a Kovács vendéglőben partgyűlést tart.

OSZENTIVÁNI párszervezet április 4-én d. u. 4 órakor a Hódi vendéglőben partgyűlést tart.

CSENGELEI párszervezet április 4-én d. e. 10 órakor a Duka-féle vendéglőben partgyűlést tart.

UJSZEGEDI párszervezet április 4-én d. u. 3 órakor a Katolikus Körben partgyűlést tart.

VÁROSI Közalkalmazottak csoportja április 6-án d. u. 6 órakor gyűlést tart a pártházban.

SPORT

Szeged-SzAC 0:0. A mérkőzés mindvégig gyenge színvonalon mozgott.

Ferencváros-Haladás 5:0 (3:0). NB I. mérkőzés.

Az országos sporthivatal közli: A váltólutas a közbejött technikai akadályok miatt Budapestben elmarad. A vidéki városokban és községekben megrendezésre kerülő felszabadulási váltólutasokat azonban még kell rendezni.

A RÁDIO MŰSORA

Április 4. Vasárnap Bp. I.
7. Zene. 7.30 Szabadegyh. felőrája. 8. Hírek. 8.20 Három férfikar. 8.30 Orgonajáték. 9. Romka. félóra. 9.30 Gör. kel. isentisztelet. 10. Ref. istentisztelet. 11. Zongorajáték. 12. Hangverseny. 12.15 Anyák öt perce. 12.20 Népszerű dallamok. 13.20 Légyott. 13.50 Hangs híradó. 14. Hírek. 14.10 Hangverseny. 15. Nagy elbeszélés. 15.20 Zongorajáték. 15.45 Vasárnap krónika. 16. Szabadegyház dalaiból. 17. Hírek. 17.10 Magyar Parnasszus. 18. Ünnepi levelek. 18.20 A Falu Hangja. 19.20 Keringő története. 20. Hírek. sport hírek. 20.20 Hírek oroszul. 20.30 «A keringő története» folytatás. 21. A rádió hangja. 21.05 Sporteredmények. 21.10 «Bolond Istók». A Rádió házikabaréjának előadása. 22. Hírek. 22.30 Rádióankét. 22.50 Dalok. 23.10 A nizzai jazz-verseny. 24. Hírek. 0.10 Hírek francián és angolul.

Forum napár: 6-án kedd este külföldi szakszervezeti vendégek előadása és vacsorája. 10-én este klubvacsona. pesti értelmiségi vezetők részvételével. Április 7-én szerdán este 9 órakor dr. Szécsi László közlekedésügyi miniszteri osztályfőnök a Kossuth-díjas hírdélő «Új hidak» címen tart vetített képi előadást. Telefon 5-76.

**HIT
REMÉNY
OSVÁTH
SORSJEGY
főnyeremény.**

Kelemen-utca 11.

Huzás: Április hó 9. és 13.

4 SZEGEDI HÍRLAP
1948. április 4. vasárnap

Az elmúlt héten a husvetei ünnepek és az utána következő április elseje sok »Csipetke«-be illő történetet kreált, de a Csipetke szerkesztője megfogadta, hogy nem lesz közlékenyebb. Egy kis közlekedésről írott cikkéből ugyanis ki felejtette, hogy a szereplők nemcsak egymás fejét, hanem a cigány bögőjét is összetörték, sőt a csillárt is levertek. A szereplők dühösen jöttek ezután helyreigazítani a sorokat, de amikor megkérdeztük, hogy valóban a tiszta igazságot írjuk-e meg? — gyorsan letettek minden helyreigazító szándékáról.

Mindezek ellenére elhatároztuk, hogy a jövőben csak dícsérünk. Eppen ezért dícsérő hangon kell megemlékeznünk a gavallériájáról közzismert szegedi kereskedőről is, akit férjias szépsége és

CSIPETKE

kiváló tudása elismeréseképpen az »okos és szép« állandó jelzőt kapta és akit tisztelti röviden »oesz«-nak becéznek. Megdicsérjük.

De, hogy megérdemli-e a dícséretünket azt döntse el az olvasó az alábbi kis történetesével kapcsolatosan. Szeged egyik reprezentatív bálján — amit nagyhatáson tartottak — gavallér barátunk közösen vitt tombolajegyet egyik hölgyismerősével. Mit tesz a sors. Ismét behizonyosodott, hogy kettesben nemcsak »to-tozni« jó, hanem tombolát vásárolni is, coesza-ék nyertek mégpedig egy doboz cipőasztát és egy kombinét.

Hogy osztozkodnak meg a nyerők? — vetődött fel a probléma. De a probléma nem so-

kaig maradt probléma, mert a történetünk hőse becenevéhez híven salamoni bölcseséggel azonnal a kombinét választotta magának. Hát nem édes?

De, hogy a »to-to«-val is foglalkozunk elmondjuk még milyen ügyes üzleti fogásra használta fel a to-tozás népszerűségét az egyik belvárosi vendéglős. Széltében hosszabban terjesztette magáról, hogy 12 találatra volt. A kitűnő eredmény, különösen a nők körében szerzett neki nagyszámú tisztelt és néhány héten keresztül érdeklődők tömege kereste fel vendéglőjét, hogy elsajátítsa a to-tozás titkait. Természetesen az érdeklődők fogyasztottak is, fizettek is és így a vendéglős csakugyan — nyert is.

Amit minden gazdának tudnia kell a beszolgáltatási kötelezettségről

Lapunk hasábjain pár nappal ezelőtt már kivonatossan ismertettük a földművelésügyi miniszter 1948-49 gazdasági évre vonatkozó beszolgáltatási rendeletét. A mai számunkban a rendelet leglényesebb pontjaival részletesen foglalkozunk.

Mikor tized a bérbeadó és mikor a bérlő?

Beszolgáltatásra köteles mindenki, aki szántóterületén bármilyen címen gazdálkodik. Hasznóbérlés esetén a beszolgáltatási kötelezettség teljes egészében a hasznóbérlőt terheli. Feles, vagy más hasznóbérlés esetében a bérlő és a bérbeadó tetszés szerinti arányban megoszthatják a beszolgáltatási kötelezettséget, ezt a meg egyeztetést azonban közösen be kell, hogy jelentse az előjárásnak. Ha nem egyeznek meg egymás között, akkor a bérlő köteles teljesíteni a beszolgáltatást és pedig úgy, hogy a bérbeadóra eső részt visszatartja és a gabona árát kifizeti a bérbeadónak.

Az új rendelet értelmében a részes munkavállaló is köteles beszolgáltatást teljesíteni, mégpedig a terményből való részesedése alapján, az esetben, ha a terménynek 50 százalékát, vagy ennél nagyobb részét kapja. A beszolgáltatás ez esetben úgy történik, hogy a gazdálkodó a részesművelőnek járó részből visszatartja a megfelelő terménymennyiséget és annak hatósági árát kifizeti a munkavállalónak.

Ha évközben változás áll a gazdálkodó személyében, a beszolgáltatási kötelezettség mindaddig a régi gazdát terheli, amíg az új gazdálkodóval együtt a változást be nem jelentik a községi előjárásnak.

A föld nagyságával emelkedik a beszolgáltatás nagysága is

A beszolgáltatási kötelezettség az 1948 évre kivetett föld-

adóhoz igazodik és pedig úgy, hogy 5 katasztrális holdig terjedő szántóterületnél a beszolgáltatási kötelezettség egyenlő a földadóval.

Ha öt holdnál nagyobb a szántóterület, akkor a beszolgáltatási kötelezettség fokozatosan emelkedik a következőképpen:

6 katasztrális holdig a földadó 1.1-szerese, 7 holdig 1.2, 8 holdig 1.3, 9 holdig 1.4, 10 holdig 1.6, 11 holdig 1.8, 12 holdig 2, 14 holdig 2.2, 16 holdig 2.4, 18 holdig 2.6, 20 holdig 2.8, 25 holdig 3, 35 holdig 3.4, 40 holdig 3.6, 50 holdig 3.8, 80 holdig 4, 80 holden felül pedig a földadó 4.2-szerese.

A beszolgáltatási kötelezettség kivételénél azonban katasztrális holdanként legfeljebb 60 kg búzát lehet alapul venni.

Mikor kell beszolgáltatást teljesíteni

Nem esik beszolgáltatás alá az a szántóterület, amelyet mezőgazdasági szakoktatás intézmények, tanegységek kísérleti célokra használnak, az állami, vagy állami ellenőrzés alatt álló növénynevelő telepek.

Ha a gazdálkodó a szántóterületének 25 százalékánál nagyobb részben beszolgáltatásra nem alkalmas terményeket termel, az ilyen termények termesztésére felhasznált szántóterület 25 százalékán felüli része mentes a szolgáltatás alól.

Mit kell beszolgáltatni

Beszolgáltatást csak a következő terményekben lehet teljesíteni: buza, rozs, kétszeres, árpa, zab, köles, kukorica, rizs, napraforgó, lenmag, repce, tökmag, bab, borsó, lenese, burgonya, vöröshagyma és hizott sertés. Az átszámítási kulcs a következő: 100 kg búzával egyenértékű 110 kg rozs, 110 kg kétszeres, 117 kg árpa, 117 kg zab, 100 kg köles, 130 kg kukorica, 29 kg rizs, 77 kg napraforgó, 40 kg

lenmag, 55 kg repcemag, 45 kg tökmag, 66 kg bab, 66 kg borsó, 50 kg lenese, 220 kg burgonya, 166 kg vöröshagyma és 133 kg hizott sertés.

Mit hagyhat meg a gazda?

A beszolgáltatást búzában kétszeresen és napraforgóban kell teljesíteni. Ha azonban a gazdálkodónak beszolgáltatás teljesítése után a felsorolt terményekből még marad készlete, azzal a hatályos jogszabályok keretein belül, szabadon rendelkezik.

Ha a gazdának nem termelt annyi búzát, napraforgót, rozsa, vagy kétszeres, amely a háztartási és gazdasági szükségletén felül elegendő volna a beszolgáltatásból még hiányzó részt a következők szerint teljesítheti: árpa termésnek legalább 10 százalékát, zab termésnek leg alább 15 százalékát kell beszolgáltatásra felajánlani.

Köszemlére teszik ki a gazdala'stromokat

A beszolgáltatási kötelezettséget a községi előjárások vetik ki a földadó alapján. Erről elkészítik a gazdala'stromokat, amelyet legkésőbb május 8-ig köszemlére tesznek ki. Nyolc napig minden gazdálkodó megnézheti a kivételét és ha az adókat helytelennek találja felszólalással élhet.

Külön felhívjuk a gazdálkodók figyelmét arra, hogy a rendelet értelmében, ha valaki nem saját maga gazdálkodik a földjén, de ezt a körülményt az előjárásnak nem jelentette be, a beszolgáltatási kötelezettség öt terheli. A rendelet szerint a beszolgáltatás minden más követelést megelőző, tehát amíg a beszolgáltatásra kötelezett nem teljesítette a beszolgáltatást, beszolgáltatásra alkalmas terményt senkinek, semmiféle címen nem adhat. A földadó a beszolgáltatási kötelezettségbe beszámít.

5 és FEL LÖERŐS prima villanymotor 220-380 Volt 3 fázisú olcsón eladó, Turul műszaki vállalat Gróf Klebelsberg-tér 3.

PETROLEUM az alsóvárosi saját termékeit feldolgozó östermelő paprikakészítők részére április 30-ig átvehető: Molnár Mihály Szabadsajtó-utca 32 sz. Fűszeresnél.

Közzététési közlemények

Szeged város központi termelési bizottsága,

Városi Bérház I. em. 17.
470-1948 term. biz. sz.

HIRDETMEY.

Mindazok a gazdák, akik folyó hó 16-ig szántóföldjüket, valamint kertjeiket nem munkálják meg, úgy azt a fenti termelési bizottság annak fogja kiadni bérbe, aki azt azonnal megmunkálja.

Szeged, 1948. április 2.

Termelési Bizottság.

Szeged város belterületi I. fokú közigazgatási hatósága.
6628-1948 kig. sz.

Közmunkaigazolványok kibocsátása, valamint közmunkaváltás fizetése április hóban.

HIRDETMEY.

Fenti tárgyra vonatkozó részletes hirdetés megtekinthető hatósági hirdetőtáblán Bérház, kapu alatt, Bérház II. emelet.

>~<

Szeged város belterületi I. fokú közigazgatási hatósága.
6226-1948 kig. sz.

Szovjet polgárok nazatelepítése

HIRDETMEY.

Közhírré teszem, hogy azok a Szovjet polgárok, akik 1941-45 években kerültek Magyarországra s most vissza ohajtanak menni hazájukba, jelentkezzenek összeírás céljából a Szövetséges Szovjet Szocialista Kőztársaságok minisztertanácsa által repatriációs ügyekkel felhatalmolt megbízott Misszionál Debrecen, Perényi-utca 1 sz. alatt — ünnep és vasárnap kivételével — délelőtt 10-től d. u. 5 óráig.

Toldi sk. I. tanácsnok.

>~<

Szeged város polgármestere.
E. ü. o. Városháza I. e. 8.
Telefon: V. 84.

10.454-1948. E. sz.

Röszke-nagyszéksős-alsóközponti út kiépítése.

HIRDETMEY.

A Röszke-széksős-alsóközponti th. közút 2-143-11-232 km szelvények közötti szakaszának kiépítése érdekében a 1800:1 t. c. alapján előzetes helyszíni közigazgatási bejárást és tárgyalást elrendelem és annak határidejéül 1948. április hó 9. napjának délelőtt 10 óráját tűzöm ki. Összejövetheti helyül a kancsalszéki iskolát jelölöm ki.

A tárgyalásra az érdekelteket meghívom.

A kiépítésre vonatkozó tervek a mai naptól a tárgyalást előző napig hivatalos napokon délelőtt 11-13 óra között a városi mérnöki hivatalban városi bérház II. emelet 13. alatti megtekinthetők. Érdekelteket az észrevételeiket a köszemlérettel alatti írásban, a tárgyaláson előszóval megtehetik.

Szeged, 1948. március 24.

Dénes Leó polgármester

Ujszegedi «József Attila» M. T. E. I. hó 4-én vasárnap délután fél 5 órakor magyar nóta, operett és opera dalokból nagyszabású NÓTA DELUTANT rendez az újszegedi Vigadó nagytermében. Közreműködnek: Zentai Anna, Szabadi István, Medgyesy Pál, a szegedi áll. Nemzeti Színház tagjai, Demeter Márta, Kakuszi Jutka, Juhász Pál és Szokoli Oszkár előadóművészek. Zongorán kísér: Paulusz Elemér a szegedi áll. Nemzeti Színház karnagyja, valamint Boldizsár Kálmán és cigányzenekara. Műsor után tánc. A zenéi szolgáltatja az egyetemi jazz zenekar. Szeged város dolgozó közönségét ezúton hívja meg a Rendezőség.

HIRDETÉSEK

HIRDETÉSI DIJSZABÁS:
 Apróhirdetés békőznep 10 szög 2 Ft
 Pirosbetűs ünnepnap-
 hirdetés 4 Ft
 minden további szó 80 fil.
 Hasábhirdetés milliméter
 sora 50 fil.
 pirosbetűs ünnepnap 1 Ft

**Szeged gazdasági életének
 jelentős része a
 Szegedi Hírlap
 hirdetésein
 keresztül bonyolódik le.
 Kísérje figyelemmel
 hirdetésenként és hirdessen
 a
 Szegedi Hírlapban**

ALGYÓN apróhirdetéseket a Szegedi Hírlap részére felvesz, Tószegi Lajos hírlapbizományos.

Adás-vétel

SZABÓMŰHELY berendezés eladó. Ujszeged, Főfasor 45. 153

SURGÓSEN eladó Opel Blitz másfél tonnás teherautó, kifogástalan állapotban, Kiskundorozsma, Kun-u. 47 sz. Telefon: 34 szám. 189

CIPÉSZ balkaros tűzőgép elköltözés miatt olcsón eladó. Valéria-tér 3. Kőkényesnél. 190

50 NÉGYZETMÉTER cseréptető, faanyaggal együtt, szél deszkák, centrifugálszivattyú eladó. Középfasor 53a. 212

BOROSHORDÓKAT permelezőkádakat javítunk, készítenek. Apró hordók eladók. Hétfvezér-utca 7. 216

MAGASTÖRZSÜ rózsza szabaddföldi, továbbá bokor és babarózsák kaphatók. Béke-u. 6 szám. 226

ELADÓ ház forgalmas úttal, szép lakás átadással, Fő-úton. Tápé, Dózsa-ut 114.

EGY Singer varrógép és 4 tányú gáztűzhely eladó. Szentbáromság-utca 19. Házmestertakás. 235

EGY ló után való erős stráfcosi és egy jó parasztkocsi eladó. Halász-utca 8 sz. 243

300 KÉVE száraz here eladó. Erd.: Szűcs vendéglő, Valéria-tér 3. 245

BMW 350-es prima állapotban eladó. Petőfi Sándor-sugárút 55. 248

TELJESEN új női kerékpár eladó. Kálvária-utca 18. 251

ELADÓ 1140 □-öl föld Aigner-telep mellett és egy stráfcosi. Erdeklődni: Petres-utca 24 szám. 253

MENYASSZONYIRUHA gyönyörű brokátselyem, uszályos 9 m² fátóval olcsón eladó. Oroszlán-utca 3. Férfiszabóság. 255

LUCERNÁS 2 hold ezévi kaszálásra eladó. Párisi-körút 16 Várkonyi. 262

EGY stráfcosi, parasztkocsi, fiakker, tizmazsás mázsa, 300 literes boroshordó, egy szekrény, két ágy eladó. Nádass-utca 14 szám. 263

GYALAI-rét 4 1/2 hold I. oszt. szántó, darabokban is eladó □ öle 7 ft. Saáry László ingatlaniroda, Kárász-utca 11. I. em. 581

HALOSZÓBA bútort olcsón beu Mikszáth Kálmán-utca 19.

Eladó házak

3 szobás, fürdőszobás, pincézett gazdasági magánház a Fodor-utca mellett 450 □ öles telekkel az egész ház átadásával 45.000 ft. — Váshelyi-sugárútnál gazdasági ház pincével, 2 szobás lakással 18.000 ft. — Rókuson közműves utca mellett emeletes, jókarban levő ház, 3 szobás lakással 25.000. — Boldogasszony-sugárúton ház-rész 30.000 ft. — Belvárosi félház, 3 szobás modern beköltözhető lakással 30.000 ft. — Dugonics-tér közelében egy üzletház és egy emeletes ház 70.000—70.000 ft. Petőfi S. sugárúton emeletes ház 48.000 ft. Belvárosi ipartelep, nagy telekkel, 5 szobás átadó lakással 120.000 ft. — Két körút között 3 szobás magánház, raktárral a ház átadásával 60.000 ft. — Petőfi S. sugárútnál emeletes, közműves, lakással 36.000 ft. — Ugyanott gazdasági ház, 3 lakás 600 □-öles telekkel és az egész ház átadásával, jó gazdasági épülettel, közművel 75.000 ft. — Belvárosi 3 szobás, modern családi ház beköltözéssel 62.000 ft. — Nagykörútnál 3 szobás modern, beköltözhető lakással, minden közművel 45.000 ft. — Ugyanott gyárépülettel, 3 szobás modern ház átadásával 65.000 ft. — Csongrádi-sugárúti emeletes, közműves ház 22.000 ft. — Aigner telepi köves úton 2 szobás, beköltözhető ház 1200 öl kerítéssel 20.000 ft. — Felsővárosi körútnál közműves, beköltözhető új ház 23.000 ft. — Mórban beköltözhető 2 szobás ház, 17.000 ft. — és 14.000 ft. — U. ott 2- és 1 szobás lakással szőlőskert és gyümölcsösökkel 16.000 forint. Eladó földek: Rókusi feketén, műtútnál 2 holdas szép gyümölcsös, kis tanyával 35.000 ft. — U. ott 8 hold prima szántó, vetéssel, ölenként 7 ft. Kálvária-úton 2900 öl I. o. kerít föld épülettel, ártézi kúttal 50.000 ft. — U. ott 2000 öl I. osztályú föld, öle 10 ft. — Székhalomban 2250 öl I. o. szántó, öle 5 forint. Fűrgehalomban 3400 öl I. o. szántó, öle 4.50 ft. — Belső Szatymazon Fehértóban 3 és negyed hold, melyből 2 hold szántó, öle 2 ft. — Batidán 20 kat. hold jó föld, 2 h. gyümölcsösökkel, tanyával 85.000 ft. — Baktói gyümölcsös, vízvezetékekkel, 500 öles, 9000 ft. — Ezer öles 16.000 ft. — Fehértónál 8 kat. szántó és 5 kh. legelő 25.000 ft. — Lengyelkápóina mellett 2400 öl gyümölcsös és szőlő, 6 éves, 30.000 Forint. Telek: Piacnál, 500 öl, 25.000. — **PETRIK-iroda**, Szeged, Szechenyi-tér 7. I. emelet 14.

2 SZOBÁS magánházak beköltözhető 15.000 ft. Alsóvárosi szép 3 szobás gazdasági ház 16.000. 2x3 szobás modern új ház, kerttel, a két körút között 50.000 ft. 3 szobás modern nagy kertes a körútnál 45.000. Saáry László ingatlaniroda, Kárász-utca 11. I. em. 581

HALOSZOBABUTOR, farragott, keményfa, karosszék és vitrin eladó. Kölcsei-utca 7/b (zálogház), megtekinthető délelőtt. 273

SZEKRENY, sparherdt és más bútorok olcsón eladók. Kistisza-utca 9. 280

A HÖDÍTÉS fegyvere: Galloy órája-ékszer. Mikszáth Kálmán-utca 7. Szakszerű óra és ékszerjavítás felelősséggel! 285

30 LŐERŐS «Gormik» üzembépes traktor nagy 3 vasas ekével és 40 lőerős «Rába» motor eladó. Jakab Lajos-utca 6 szám. 285

BONTÁSBÓL kikerült használt téglák, ajtók, ablakok, vasgerendák és falkövök vasak eladók. Bánomkerti-sor 7 szám. 285

OLCSÓN jó recamiét, oltománt, minden kárpitozott bútor javítását is vállalja Szeles kárpitos, Attila-utca 2.

Sürgősen eladó

Kiskörúton bérház több részre osztható 120.000 ft. Belvárosi adómentes új ház, lakás átadás 65.000 fr. Kossuth Lajos-sug. elején bérház, osztható telekkel 90.000 ft. U. ott nagy bérház 600 négyszögletes telekkel 80.000 ft. Piacnál üzletes bérház 75.000 ft. Belvárosban üzletes bérház 40.000 ft. Boldogasszony-sugárúti adómentes úri magánház 62.000 ft. azonnal átadó. Sugárútnál üzletes ház 24.000 ft. Sugárúton adómentes úri 3 szobás magánház, 26.000 fr. Fodortelepen adómentes új házak 18-tól 22 ezerig. — Piacnál üzlet ház lakás átadással 25.000 fr. — 4 szobás komfortos úri magánház 40.000 ft. Kálvária-nál adómentes azonnal beköltözhető úri magánház 30.000 ft. Párisi-körútnál lévő ház 3 szobás lakásátadással 25.000 ft. Adómentes új házak 12—15 ezerig a részben. Ujszegeden több lakásos új házam nagy telekkel 26.000 ft. Telkek a város minden részén. Földek állomás és kövesútnál 16 hold tanyás szőlő és gyümölcsös felszereléssel 162.000 ft. u. ott pesti főútvonal mentén 22.400 n. öl tanyásbirtok részben szőlő 3 ft 60 fillér □ ölenként, állomásnál 65 hold ártézi kutas tanyás birtok 120.000 ft. 64 hold ártézi kutas tanyásbirtok 88.000 ft. köves út mellett, Nemzetközi útnál 20 hold új tanyával 48.500 ft. Kisvasút állomásnál 5 és 6 holdas tanyás 28 és 35 ezer forint. A város alatt 400 □-öl bekerített gyümölcsös vikenházzal 6000 ft. A fentiekben kívül magánházak, bérházak, szőlő és szántóföldek, bérletek, vannak előjegyezve. **DA-RÓCZY** ingatlanirodája, Rákóczi-tér.

ELADÓ egy 500 kg mázsa súlyokkal, hifeles. Cim: Veres. Margit-utca 10. 284

BIRKAGYAPJÚT zsirosat is, fonásra vállalkunk. Fonógár Cserpes-sor 9. 8—2-ig.

EZOSTÓT, ezüstpézt, brilliáns vásárolok. Óra, ékszer javítóműhely. Szelej Béla óras ékszerész, Oroszlán-utca 5 sz.

REDONYKESZÍTÉS, redőnyjavítás Redőnyipartól református palota, melegforráskútnál.

LACZKO óras, ékszerész Kárász-u. 14. Kersek kar. és zsebórákat (vekkerórát is), ezüstöt, brilliáns ékszereket magas áron. Nagy óra- és ékszerjavító műhely.

ÓRA, ékszer legolcsóbban Berta ékszerésznél, Kiss-u. 3. Aranyékszer veszek. 587

ÓCSKA kalapját ne dobja el. Menez kalapos újjáfesti és formazza, Dugonics-tér 2. Tegyen próbarendelést!

FINOM szesz 96%-os nagyban és kicsinyben ifj. Tóth András szeszereskedőnél kapható Arany János és Berzsenyi-u. sarok.

ELADÓ utcafrontos ház lakásátadással 15 éves adómentességgel. Paprika-utca 53.

250 KÉVE szár és egy kocsi eladó. Vadkerti-tér 8 sz. 257

KÁLVÁRIA-térnél adómentes új házam 3 szobás lakásátadással 29.500 ft eladom. Megbízottam Daróczy irodája, Rákóczi-tér. 260

FESTETT és polituros háloszobák készen és megrendelésre legolcsóbban Gál asztalosnál Boldogasszony-sugárút és Galamb-utca sarok.

EGY jó állapotban levő utcaajtó, oszlopokkal eladó. Farkas-utca 7.

EGY bőtejtű kisfiás tehén eladó. Magyar temetőnél Deszken, Berecz Mátyás. 206

Eladó házak

Református templomnál emeletes családi ház, üzlettel 45.000 ft. Valéria-téri piacnál üzleti ház 45.000.— Gyufagyár közelében 2 szobás, fürdőszobás magánház 30.000. Mórtemplom közelében 2 szobás, fürdőszobás magánház 35.000 Klebelsbergtelepen 3 szobás családi ház 25.000. Ugyanott 2 szobás 16.000 Fodortelepen 2 szobás ház 16.000 Marx-tér közelében sarokház két lakással 20.000. Szőregen 3 szobás ház 1340 négyszögöl, gyümölcsösökkel, 50.000. Piacnál háromemeletes üzletes bérház, 130.000. Földek: Körtöltésen belől 5000 négyszögöl szántó tanyával 40.000. Pusztamérgesen 3 hold szőlő épülettel 25.000. Szatymaz 10 kat. noldas szőlő nagy villa épülettel 170.000 Zöldfás dűlőben 8 hold szántó négyszögöl 7 frt. Felsővárosi feketén 8300 négyszögöl szántó heres, 50.000. Baktói 532 négyszögöl gyümölcsös, ártezi víz bent 12.000. Megvehető: **MEZERNE** ing. iroda, Dózsa György-utca 2. (Kulturpalotánál.)

ELADÓ föld Felsőközpontról 7 km-re a Jeney-féle másfél kat. hold. Erdeklődni: Tisza Lajos-körút 66. Földszint 2.

AUTO, villamosságyszerelés, javítás. Akkumulátorkészítés, javítás, töltés Molnár Géza villanyszerelő mesternél Kálvária-utca 9. (Soltz garage).

FIGYELEM! Babaklinkámat Szent Mihály-utca 9 szám alól Rudolf-tér 14 szám. I emeletre helyeztem át. Mindenféle babajavítást olcsón vállalok.

KETKEREKÜ kézikocsi, üst ház, vaságy olcsón eladó. Faragó-utca 7a. 233

JÓL felszerelt szabóműhely üzletberendezéssel nagy bevételű sűrűségi eladó. U. ott szobabútor eladó. Pusztamérges, Zrínyi-utca 39. 234

BERENDEZÉSSEL nőiszabó üzlet nagy műhellyel Belvárosban átadó. Jelige: «Belváros». 238

TELJESEN jó állapotban levő drapp mély gyermekkocsi eladó. Klebelsbergtelep, Verseci-utca 14. 242

EKE traktor után való Olivér 2 vasú tárcsás automatikus kikapcsolóval és 4 pár laposvassal eladó. Pulcz-utca 27 szám. 247

ELADÓ egy fehér mély gyermekkocsi Faragó-utca 14. Emelet 1. 252

VÁSÁRHELYI sugárúton 1/2 ház, nagy fél kerítéssel eladó. Erdeklődni Sándor-utca 35. Háztulajdonos. 250

SZEGEDTŐL 3 kilométerre 13.000 □-öl I. oszt. szántó, kővesút mellett, öle 6 ft. Saáry László ingatlaniroda, Kárász-utca 11. I. em. 581

NAGYFEKETÉN 3500 □-öl prima szántó, öle 420 ft rögtön átvehető Saáry László ingatlaniroda, Kárász-utca 11. I. em. 581

KERESEK megvételre 3—4 szobás összkomfortos magánházat beköltözhetősséggel körúton belül. Beköltözhető jellegére a kiadóba.

TRÁGYA eladó, bővebbet Bajcsy-Zsilinszky-utca 17. I. emelet 1. 289

KUKORICASZAR leveles, szalma és polyva eladó. Dobó-utca 14 sz. 290

4100 □-öl föld paprikának felesbe kiadó. Tudakolható: Kisfaludi-utca 16. 293

SZANTÓ-utca 5a számú ház eladó. Alsóváros. 295

EGY héthónapos süldő eladó Teréz-utca 26. 297

DEW személyautó 4 új gumival kifogástalan állapotban eladó. Kölcsey-utca 4, Schilzong.

MODERN, süllyesztős «Singer» varrógép eladó. Kossuth Lajos-sugárút 55. Lakó. 296

PALANTA hely kiadó. Pálfi-utca 62. 293

DRAPP női tavaszikabát, világosszürke kosztüm, hegedő eladó. Tündér-utca 8. em. 2-ig. 293

TAKARÉK tűznelyek minden méretben és kivitelben. Kovács tűzhelyraktárban, Szent Ferenc-utca 13. 290

VETŐBURGONYA és egy fogasborona eladó. Dobó-utca 51. Alsóváros. 301

UJSZEGEDIEK! Száraz tűzifa kapható, mázsája 26.96 Ft-ért, Vigh Gyula tüzelőanyagkereskedőnél, Bérkert-u. 43. 302

MINDENFELE lakatos szerzők eladók. Ujszeged, Balfasor 29. 303

HAJTÓ kocsis és egy pár kocsis lószerszám eladó. Csongrádi-sugárút 54. 304

SIMA ültetnivaló szőlő veszfő, bor és csemege többféle fajta kapható. Csongrádi-sugárút 54. 304

HAMBURGI, Csabagyöngye, Erzsébet simavesszők eladók. Ujszeged, Tárogtató-utca 14. 307

GYÖNYÖRŰ óriás virágú dália gumók kaphatók. Ujszeged, Tárogtató-utca 14. 307

FÖLD Szentmihálytelek alatt Holec-féle. 2800 □-öl. Nyolc forintért négyszögöl eladó. Erdeklődni Partizán (Vitéz)-utca 28 sz. 308

HOLLÓ-utca 10 számú ház, 1 ingóóra és 1 rézüst eladó. Tudakolható: Hőbiártás-utca 25b. 309

2 HOLD here évi kaszálásra kiadó a raboktanyája dűlőben. Erdeklődni Oszenyivánon, Kossuth-utca 60 Csala Gerelynél. 311

EGY vagon marhahágya eladó. Délibáb-utca 42 szám. 312

HOSSZU zongora eladó, megtekinthető d. u. 3—5-ig Tabán-utca 22. 313

ELADÓ egy bőtejtű kocsik három nőstény fiával. Ujszeged, Jobbfasor 59 sz. 314

ÉPCLETFA, 500 Bon cserép eladó. Remény-utca 51 sz. Juhász. 315

ELADÓ sürgősen Ujsomogytelepen a nemzetközi út mellett egy kisebb magánház. Gazdálkodónak is megfelel. — Azonnal beköltözhető. Tud. 47. utca 1240. Fűszerüzlet. 316

UJSZEGEDEN keresek két, vagy három szobás villát bérbe, vagy életjáradékra. «Költéséget téríték» jellegére. 318

125 cm³ TRIUMPH motorkerékpár eladó. Erd.: Parkas Imre Alsóközpon. 319

FINOM szövethől készült férfiruha olcsón eladó. Sajkautca 8 sz. 320

HAJNAL-utcában 140 □-öl telek olcsón eladó azonnal. Erdeklődni: Kálvária-tér 12/b. földszint. 321

RONGYAIT 5 Ft-ig kg-kint megveszi «Háziipar». Levelezőlap hívásra házhoz megyek. Róna-utca 7. 330

CSÓNAKAZÓK figyelmébe! Üzemem újra megkezdtem. Minden típusú sportcsónak új és használt beszerzhető Ujszeged, Középközdő-sor 5 szám. 361

SZEGEDI HIRLAP 5 1948 április 4. vasárnap

SZENT Antal-utca 2 számú ház eladó. Alsóvárosi templomnál. 322

LEGKAZAN, Wertheim-csása, Wertheim könyvszekrény, Pasterizáló 200 literes ürtartalmú eladó. Apponyi Albert-utca 18. I. em. 1. 323

1 FEHÉR mély gyermekkoscsi eladó. Csongrádi-sugárút 57. Emelet. 324

KÉT kisvagon marhatrágya eladó. Szent Antal-utca 20 sz. 325

KÉT darab 6 hónapos süldő eladó. Lehel-utca 16. 327

ERZSÉBET királyné és orias piros kecskecsősi sima szőlvesszők, kitűnő fajúrok és 52 %-os kisüsti pálinkák kaphatók. Rejtő, Kossuth Lajos-sugárút 64. 328

1 DARAB már fejhető, 1 drb közelellő kecske eladó. Ujszeged, Szent Rozália-utca 9. 329

3500 □-ÖL föld felszántva ártézi kút mellett bérbeadó. Hattyas-sor 19 sz. 331

JÓKARBAN levő gyermek sportkoscsi eladó. Honvéd-tér 8 I. em. 3. Erd. 10-4 h-ig. 332

KÖZEP-utca 20 számú ház eladó. Alsóvárosi feketeföldek 61. Cserepcs-sor végén. 333

ELADÓ 100 kéve jó leveles réti szár. Tompa-utca 23. 334

ELADÓK: írógép asztallal, női tavaszikabát, ruhák, cipők, ebédülő függöny, ággyerítők. Tavasz-utca 11/b, földszint 2. 335

GYERMEKREK. férfi és női ruhanemű, női cipők és legkisebb számmú autogezer eladók. Megtekinthető a délelőtti órákban. Tisza Lajos-körút 58b földszint 1. 336

ELADÓ egy magasnyomású permetergép jó állapotban. Földmíves-utca 19. 337

FORGALMAS útvonalon egy kisház eladó. Erdéklődni Pálfy-utca 20 sz. 338

HÁROMAJTÓS nagy szekrény sürgősen igen jutányosan eladó. U. ott jókarban levő használt sportkoscsit vennék. Párisi-körút 13. 339

EGY fehér sport és egy sötétkéék mély gyermekkoscsi eladó. Veresács-utca 24. I. 9. 367

MOTORKERÉKPÁR, 350-es üzemiépés, 1900-ért eladó. Kerékpárt, rádiót beszámítok. Berlini-körút 25b. 366

ELADÓ 1 Singer varrógép és egy strapa kerékpár gumik nélkül. Pücz-utca 31. 365

FÉRFIRUHÁK, nőiruhák, tavaszi kosztüm kis alakra, 38-39-es cipők, angorafonál eladók. Kőlesey-utca 10 földszint 1. ajtó. 370

TÉGLA jóégetésű, motorkerékpár 350 kbc. mozigép normál hangos, villanymotor 1 lóerős eladó. Római-körút 28 sz. I. em. 363

KIVETELES alkalom. Új hálószoba olcsón eladó, rendelt részletre is vállalom. Kálvária-utca 43. 360

FÖLD 600 □-ól jó minőségű a felsővárosi feketén 1 évre hasznosbérbe kiadó. Tudakolható Szent György-utca 9 szám alatt. 359

SZALAGFÜRESZ 600-as kifogástalan csapágyakkal sürgősen eladó. Fenyő asztalos, Kőlesey-utca 5. III. udvar. 364

KISTEHERAUTÓ csukott olcsón eladó motorkerékpárért elcserelehető. Petőfi-sugárút 1 sz. 351

VÁLLAS, magas férfinek elsőrendű öltöny eladó. Tisza Lajos-körút 9. I. 357

1 VILÁGOS szürke és 1 sötétkéék jó állapotban lévő férfi ruhák közép termetre eladó. Ruby, Csuka-u. 18. 356

VADONATUJ 100-as motorkerékpár eladó, vagy nagyobb bért cserélek. Kormányos-utca 9 szám. 354

JÓ férfi kerékpár eladó. Bárány Jósika-utca 25. Földszint. 353

IGASLÓ kocsi eladó. Erdéklődni: Párisi-körút 30 kocsi. 352

4 HP Stabil motor csukott kisteherautó, orvosi vizsgáló és műszeres asztal eladók. Fekete Motorüzem, Petőfi-sugárút 1 sz. 351

EGY 6 hónapos süldő eladó Horthytelep 6/b Csepregi. 350

SHB motorkerékpár eladó. Megtekinthető szerdától szombatiig Verebély lakatos, Bajcsy-Zsilinszky-utca 7. 349

EGY hold föld feléből több időre kiadó. Erdéklődni: Gólya-utca 17. 347

LAPOSKOSI 40 q-t bíró prima állapotban eladó. Gyártelep u. 4. 346

PRIMA férfi kerékpárat elcserelelném hasonló jó nőivel. Ráfizetek Szekeres u. 29. 591

VASTAG cseresznyefaröngek 8-10 mázsa körül olcsón megvehető. Hattyas-sor 57 sz. 345

EGY lebontani való épület, 3 ajtó és paprikaszárító dob eladó. Gólya-utca 13. 589

EGY jókarban levő mély fehér gyermekkoscsi eladó. Szent Ferenc-utca 26. 341

ALIG használt női kerékpár békebeli gumikkal eladó. Borbás-utca 15. 340

TRANSZFORMATOR eladó 110-220-ról 500 V-ig. Komlósy, Rókusi feketeföldek 245. Kálvária-kápolna mögött. 343

MELY gyermekkoscsi olcsón eladó. Tisza Lajos-körút 83. Pósa. 391

SOKAT adok kamarn eszimanadrágért és ballonkabátért, magas alakra. Magyar ruha jutányosan eladó. Lengyel-utca 3. 372

HIZLALDÁT Szegeden vagy környékén megvételre keresek. Megbízottam: Kiss, Deák Ferenc-utca 8b. 371

KÖZEP nagyságú használt jégszekrényt megvételre keresek. «Jókarban» jellegre. 370

MÉHÉSZTARSÁK figyelmébe! Legújabb típusú méh kaptarok kaphatók. Zsigmond, Boldogasszony-sugárút 3. 370

Foglalkozás

KOSZTOM és PULLOVER-KÖTÉST (svéd, csipke, sima) a legszebb kivitelben vállalom Felsőtiszapart 22. I. 3.

HÓ és sárcipőjavítást vállalom gumijavító üzem. Solti garage Kálvária-utca. 360

TEHENEKET vállalom fejőre. Erdéklődni Boszorkány-szigeti utászbarakok, Faragó Antalnál. 271

GÉPHIMZÉSSEL: ágyneműt, nőiruhát, rátéteket, elsőrendűen és jutányosan vállalom. Tavasz-utca 11/a utolsó ablak. 270

SZÓLÓ, gyümölcs és konyhakertészettel értő munkást vállalom lakással, felesnek is elmenne. Újsomogyitelep 47. utca 1249. 305

MEGBIZHATÓ, ügyes mindenest keresek két gyermek mellé. Cím: Munkácsi-utca 2. 287

ZONGORÁT, angol, német tanít gyors haladással magaskvalitást tanárnő. Fordítások. Bárány Jósika-utca 3. (Hajnóczy-utca sarok). 317

LOVAS fogatjal szántást vállalom. Hóbiártrása-utca 29. szám. 362

TRAKTORRAL szántást és fogasolást vállalom repülőter mögött. Árkász gyakorlóter. Balog-tanya. Mák. 355

BEJÁRÓ háztartási alkalmazottat keresek délelőtti órákra Pálóczy Dugonics-tér 9. 344

Oktatás

MAJOR Akos gyorsíróiskolájában április 6-án új tanfolyamok kezdődnek. Bocskay-utca 4 szám. 990

GYORSÍRÓ és gépiró tanfolyamok kezdődnek, kezdők és haladók részére dr. Rosenbergné Grünwald Klára főig. eng. 2338/1944-45. gyorsíró és gépiróiskolájában. Dózsa György-utca 2 földszint a Kultúrpalotánál. 344

GÁL FERENCNE okleveles tanár gyorsíróiskolája előkészítő vizsgákra. Széchenyi-tér 15. Engedélyezési szám: 3599/1941-42. 276

Lakás

ELCSERELNÉM Rudolf-téri szép háromszobás összkomfortos lakásomat belvárosi 2 szobás komfortos lakásért. Fürdőszoba nélkül is. Cimeket a kiadóba kérem leadni. 291

BELVÁROSI 1 szobás fürdőszobás modern lakásom teljes kombinált berendezéssel átadom. «Sürgős» jellegre. 292

UTCAI szoba-konyha spejzoz lakásom elcserelelném egy két szobásért. Kisfaludi-utca 16. sz. 291

KEVÉS bútorttal közműves kis lakást átvennék. Ajánlatot «Késpénz 292» jellegre kiadóba. 292

KERESK 3 szobás lakást Felsővárosban, a nagykörúton belül. «Költségmegtérítésért» jellegre. 294

BUTOROZOTT szoba úrinnékné kiadó. Erdéklődni Juhász Gyula-utca 9. em. 2. Hétköznap 8-4 óráig. 306

KIFESTEM 2-3 szobás lakását ingyen, ha szoba-konyhás lakáshoz, esetleg társbérleti szobához juttat. Cím a kiadóban. 325

BELVÁROSI 3 szobás összkomfortos lakásomat elcserelelném belvárosi 2 szobás összkomfortosért. Partizán-utca 15 földszint 4. D. u. 4-6-ig. 588

SZOBÁ-konyhás lakást keresek költségmegtérítéssel. — Ajánlatokat «Május 1.» jellegre a kiadóba. 342

Házasság

IPARJOGGAL, lakással rendelkező komoly özvegy asszony férjhezmenne 40-45-ig. «Hadiözvegy» jellegre. 336

HAZIAS 27 éves leány megismerkedne komoly középkorú férfivel házasság céljából. Leveleket «Gyermekszertető» jellegre a kiadóhivatalba. 348

Különféle

BAROSS gimnázium udvarából alapokba nagyon alkalmas téglatornyelék ingyen elhordható. 273

KAJAKTURARA konvojtársakat keresek. Program: Budapest, Sió, Balaton, Zala, Rába, Duna, Budapest, Dürer nyomda, Gyula. 287

TÁRSAT keresek 7000-8000 forinttal 3 hónapos üzlethez. «Biztos üzlet» jellegre a kiadóba. 344

MOSLEK árverés április 6-án d. e. 11 órakor az áll. gyermekmenhelyben Csanádi-u. 34 szám alatt. 344

ELVESZETT egydarab notesz Tólas és Zalka üzletétől a Közkórházig. Kérem a becsületes megtalálót, adja be az üzletbe. 344

ELVESZTETTEM bőrtárcám iparigazolvánnyal pénznélül az algyői úton. A b. megtalálót jutalmazom. (Veresács-utca 35. Stumpf. 368

MUNKAELOSZTÓN kívülálló motoros favágást megkezdtem. Mindenkori legolcsóbb áron a legjobb és legpontosabb munka. Szíves pártfogást kér Farkas Gyuláné motoros favágó. Kálvária-utca 12. (Schütz pék ház, Szakszervezeti székház mellett.) 369

Hivatalos közlemények

Szeged város polgármesterétől 3602-1948. VI. sz.

HIRDETMEY

A Magyar Honvédelmi Miniszter Ur 2400/1948. eln. köz. sz. rendeletével az 1927. évfolyambeli születésű állításkötelesek, valamint azok az 1924, 1925 és 1926 évfolyambeli állításkötelesek, akik az 1947. évben megtartott fősorozás, illetve ezt követő utósorozásokon végleges osztályozást nem nyertek, vagy sorozáson még egyáltalán nem voltak, lesorozásat rendelte el.

A sorozóbizottság előtt megjelenni tartoznak tekintet nélkül születési helyükre a város bel- és külterületén lakó, illetve Szeged város területén tartózkodási helyű bíró minden 1927 és valamint azok az 1924-25-26 évi születésű férfi lakosok, akik a fősorozás alkalmával végleges osztályozást nem nyertek, vagyis mint jelenleg alkalmatlan osztályozásuk még akkor is ha esetleg már katonai szolgálatot teljesített, vagy bár előzőleg bárhol is sorozáson megjelent. És végül az 1924 évi születésű állításkötelesek közül azokat, akik a 25970/1947. eln. köz. sz. rendelet alapján, a sorozásra való előállítás alól ideiglenesen mentesültek. (Hadi fogságból hazajöttek, Csehszlovákiából áttelepítettek, stb.) Személyi adataik igazolása végett születési bizonyítványukat, illetőségi bizonyítványukat, azok pedig akik katonai szolgálatot teljesítettek, katonai leszerelési igazolványukat, vagy egyéb más katonai iratukat hozzák magukkal. A külföldi, vagy volt külföldi honosok a visszahonosítási igazolványt illetve az idegen állampolgárságukat igazoló irataikat a sorozóbizottság előtt bemutatni kötelesek.

A külterületen lakó tanyai lakosok fősorozása 1948. április hó 19. május 11. közötti időben történik meg naponként reggel 8 órai kezdettel a következő helyeken és időben:

1948. április 19-én, Csengele I. fokú köz. hat. helysége. Csengele kapitányság.

1948. április 20-án, Felsőköz-ponton a Kultúrházban, Balástya, Gajgonya, Öszeszék, Fehértó és Szatymaz kapitányságokban.

1948. április 21-én, Szentmihályteleken az új iskolában. Szentmihálytelek, Rószke és Feketeszl kapitányságokban.

1948. április 23-án, Alsóköz-ponton a Barmos iskolában. Mórahalom és Királyhalom kapitányságokban.

1948. április 24-én, Alsóköz-ponton a Barmos iskolában. Nagyszéksós, Csorva, Domaszék, Zákány kapitányságokban.

1948. április 26-án, Városta-nyán az új iskolában. Atokháza kapitányságban lakók részére.

1948. május 10-én, Felsőköz-ponton a Kultúrházban, Csengele, Balástya, Gajgonya, Öszeszék, Szatymaz, Fehérit.

1948. május 11-én, Alsóköz-ponton a Barmos iskolában. Szentmihálytelek, Rószke, Feketeszl, Mórahalom, Királyhalom, Nagyszéksós, Csorva, Domaszék, Zákány és Atokháza kapitányságokban lakók részére mindazok kik igazolton a megjelölt napról elmaradtak.

A fenti napokon és helyeken, úgy az 1927. és az elmaradt 1924-25. 1926. évfolyambeli tartoznak a kiirt napon megjelenni.

A fősorozás helye Szeged város belterületén (ideértve a városkörüli feketeföldeket és a város körüli telepeket is), lakók részére Szegeden a felsővárosi kultúrházban, Munkácsi-utca 6. szám alatt, kezdete minden reggel 8 órakor minden évfolyambeli részére az alábbi betűszerinti sorrendben.

1948. ápr. 23-án 1925. évf. III.-ik korosztálybeliek.

1948. ápr. 29-én 1926. évf. II.-ik korosztálybeliek.

1948. április 30-án 1924. évf. akik még ezideig a demokratikus hadsereg sorozásán még nem vettek részt.

1948. máj. 3-án A-B betűig bezárólag.

1948. máj. 4-én C-F betűig bezárólag.

1948. máj. 5-én G-J betűig bezárólag.

1948. máj. 6-án K-M betűig bezárólag.

1948. máj. 7-én N-S betűig bezárólag.

1948. máj. 8-án Sz-végig és az esetleg igazolton a megjelölt napról elmaradtak.

Felhívom az érdekeltek állításköteleseket, hogy akik még összeírásuk, illetve nyilvántartásba vételük végett ezideig még nem jelentkeztek haladéktalanul, de legkésőbb a fősorozás megkezdése előtt 1948. április hó 15-ig jelentkezzenek a városi katonai nyilvántartó hivatalban Szeged, Vár-utca 7. sz. I. em. 4. sz. ajtó a hivatalos órák alatt, mert a sorozásról igazolatlan távolmaradás esetén rendőrhatalóságilag lesz az elmaradt előzetes.

Figyelemre említek a fentírt évfolyambeli érdekelteket, hogy az állítási kötelezettség nem teljesítése, a megszabott határidő be nem tartása és általában a vonatkozó törvényes kötelezettségek elmulasztása a felhívásban közzétett tudnivalóknak, vagy a törvénynek nem tudása a megjelenés, vagy a fent írt jogkövetkezmények alól nem mentesít és a mulasztókra a honvédelemről szóló 1939. II. tc. 177. paragrafusában felsorolt jogkövetkezmények hárulnak.

Felhívom az érdekelteket, hogy a hirdetmény szerinti időpontban és helyen tisztán és tiszta fehérenműben pontosan jelenjenek meg.

Egyidejűleg közhírre teszem, hogy a magyar Honvédelmi Miniszter fenti számú rendeletével a sorozás idejére a városokban, valamint a községekben a működési hely környékén szeszitalmat rendelt el, aminek ellenőrzésére a m. áll. rendőrség szegedi főkapitányságát felkértem.

A magyar demokratikus népközlöség iránti köteletségének minden jelentkezésre és sorozásra kötelezett feltétlenül tegyen eleget.

Szeged, 1948. március 28.

Dr. Antalfi h. polgm.

SZEGEDI HIRLAP

II. évf. 78. szám.

Főszerkesztő: dr. TÓTH LÁSZLÓ.

Felolós szerkesztő és kiadó: dr. FABIAN FERENC.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szeged, Dugonics-tér 12. Szerkesztőség telefonszáma: 310. Kiadóhivatal telefonszáma: 644. Éjszakai szerkesztőség: 309. Ablak-nyomda nyomása. Telefon 303.